



## 口子窖一企三园 口子工业园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子工业园,位于省级濉溪经济开发区。

2008年12月开工建设,2010年建成投产,2012年实现1.2万吨产能规模。

园区总投资4.5亿元,建筑面积46.67万平方米,为口子酒业大型优质白酒生产基地之一。



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 市委常委会会议暨市委理论学习中心组学习研讨会召开 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神 推动党中央决策部署在淮北落地落实

首席记者 王守明

本报讯 3月13日下午,市委常委会会议暨市委理论学习中心组2024年第4次学习研讨会召开。市委书记覃卫国主持会议并讲话。市委副书记、市长汪华东等市委理论学习中心组成员参加会议。

会议传达习近平总书记在两会期间发表的重要讲话和全国两会精神,认真学习习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神和在2024年春季学期中央党校

(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示,学习《中共中央办公厅关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》《党史学习教育工作条例》及省委书记韩俊对保密工作的批示精神。市委理论学习中心组成员联系工作实际作交流发言。

覃卫国在讲话中指出,要切实提站位、深化认识,推动党中央决策部署在淮北落地落实。深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,统一思想、提振信心,真抓实干、奋

勇争先,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

覃卫国强调,要聚焦重点、精准发力,加快推动高质量转型发展。围绕汽车及零部件、新能源、新材料、绿色食品四大产业集群,发展壮大新质生产力;提升科技创新水平,培养发展急需的英才、专才、匠才;持续深化改革开放,提高经济外向度;推动乡村全面振兴,加快打造宜居宜业和美乡村;坚持绿色低碳发展,协调推进降碳、减污、扩绿、增长;落实好安全生产治本攻坚三年行动,更好统筹发展和安全。

覃卫国强调,要坚持马上就办、真抓实干,以严实作风狠抓工作落实。学习借鉴地区先进理念和经验做法,放脚步子加快跑,撸起袖子加油干,在改革创新中不断取得新突破;完善《“每日民声”》工作平台体系,推行“千名干部进千企”服务机制,动态优化人才政策,持续改进作风,聚力打造一流营商环境,深入细致做好服务群众、服务企业、服务人才、服务基层工作;坚持正确用人导向,健全容错纠错机制,巩固拓展主题教育成果,深入开展集中性纪律教育,推动广大党员干部心无旁骛干事创业。

## 九届市委全面深化改革委员会 第九次会议暨市委财经委员会 第六次会议召开

通讯员 郑言

本报讯 3月13日上午,市委书记、市委全面深化改革委员会主任覃卫国主持召开九届市委全面深化改革委员会第九次会议暨市委财经委员会第六次会议。市委深改委、市委财经委成员出席会议。

会议传达了中央全面深化改革委员会第四次会议、中央财经委员会第四次会议及省委全面深化改革委员会第八次会议精神。覃卫国指出,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和省委深改委会议精神,深刻把握改革土地管理制度、促进经济社会发展全面绿色转型、实施大规模设备更新和消费品以旧换新、降低全社会物流成本等要求,积极抓好承接,确保各项任务在淮北落地见效。

会议审议通过了《淮北市扶持高层次人才团队在淮创新创业实施细则》《淮北市建投集团全面深化国企改革总体方案》《市委全面深化改革委员会2023年工作总结报告》《市委全面深化改革委员会2024年工作要点》及《市委财经委员会2024年工作要

点》,听取了市民政局、市人民医院、市商务局重点任务推进情况。

会议强调,要紧密围绕我市主导产业,健全完善高层次人才和团队引进机制,强化人才政策吸引力,建立专业化引才效果评价体系,争取扶持更多高层次人才团队落户淮北。

会议要求,要深化国有企业改革,进一步理顺内部管理体系,完善运营板块授权管理,加强企业人才队伍建设,有效管控经营风险,更好地服务全市经济社会高质量发展。

会议强调,要切实发挥消费券杠杆作用,围绕五一、国庆等重要消费节点,谋划推动消费品以旧换新,放大各项消费政策叠加效应,打造高质量消费新场景新业态。

## 覃卫国在九届市委审计委员会第五次会议上强调 围绕中心大局 提高审计质效 充分发挥监督“利器”作用

首席记者 王守明

本报讯 3月13日上午,市委书记、市委审计委员会主任覃卫国主持召开九届市委审计委员会第五次会议,传达学习习近平总书记关于审计工作的重要讲话重要批示精神、李强总理在听取审计工作汇报时的讲话精神,以及全国、全省审计工作会议和十一届省委审

计委员会第五次会议精神,审议通过有关文件,研究部署下一步工作任务。市领导汪继宏、徐胜利、赵德志出席会议。

覃卫国指出,过去一年,全市审计机关深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话重要批示精神,认真落实中央及省委审计委员会会议部署要求,坚持围绕中心大局,依法履职尽责,主动担当作为,持续加大审

计监督和成果运用力度,各项工作取得新的明显成效。同时也要清醒看到,工作中仍然存在一些短板不足,要认真研究分析,采取有力举措,切实加以解决。

覃卫国强调,要提高政治站位,切实增强做好新时代审计工作的使命感责任感,坚决做到党中央及省委的工作重点部署到哪里、市委中心工作推进到哪里、审计监督就跟到哪里,以

实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要围绕中心大局,聚力促进经济高质量发展、深化重点领域改革,防范化解重点领域风险,推进生态文明建设、保障和改善民生、推进党的自我革命,着力拓宽审计监督的广度和深度。要加强组织领导,完善工作机制,提高审计质效,打造过硬队伍,充分发挥监督“利器”作用。

## 方宗泽调研徐淮阜高速淮北段项目建设情况

记者 王陈陈 通讯员 吕天齐

本报讯 3月13日上午,市人大常委会主任方宗泽深入相山区、濉溪县,调研徐淮阜高速淮北段项目建设情况。市人大常委会秘书长赵德荣参加。

徐淮阜高速淮北段项目建设期3年,目前立柱、盖梁、桩基、箱涵、圆管涵、路基填方等任务完成过半,预计

2025年底通车运营。

方宗泽一行先后察看了渠沟镇房庄村、大梁楼村,以及刘桥互通立交、沱河特大桥等施工现场,与项目负责人深入交流,现场协调解决项目推进过程中遇到的具体问题。

方宗泽强调,交通重点项目建设对于进一步拉开城市框架、提高道路通行效率、改善民生福祉具有重要意义。县区政府和有关部门要牢固树立“一盘棋”思想,涉及部门、镇、村、施工单位之间要相互配合,发现问题及时有效沟通,稳妥有序疏通堵点、解决难点,为项目建设创造良好施工条件。

方宗泽强调,要强化责任担当,主动作为,抢抓当前施工有利时机,全力以赴加快项目进度,确保项目按期建成投入使用。要坚持安全第一、质量

为先,强化施工现场精细化管理,扎实做好安全防范各项工作,努力打造高质量、高标准精品工程。

市政府有关副秘书长,市人大常委会城建环资工委、市交通运输局负责同志参加调研。濉溪县政府、相山区政府、国网淮北供电公司、安徽建工淮北项目公司有关负责同志陪同调研。

## “淮北公交转型升级新答卷”系列报道之一

### 优化公交线路 便捷群众出行

记者 刘星 通讯员 俞冰清

为满足部分新建成区域群众出行新需求,有效解决现行公交线路重叠、部分线路满载率低等问题,市公共交通有限公司通过延伸线路、调整运力等方式,对城市公交线路进行优化调整,进一步整合了城市公共交通资源,更好地满足群众高质量的公交出行需求,切实提升了市民的获得感、幸福感。

2月27日上午9点左右,在市民医院新院区公交站台记者看到,不少市民乘坐38路公交车抵达站点,前往医院就医。他们纷纷表示,自打这条公交线路开通后,就医方便很多。记者了解到,随着东部新城建设、市人民医院新院区启用和市中心科创中心搬迁,淮北公交及时结合实际情况,优化开通公交线路,方便市民出行,目前通往市人民医院新院区的公交线路已增至8条,分别为27路、28路、29路、31路、33路、38路、105路、杜集区就医专线。“38路从恒基城出发到人民医院新院区,总共有9辆车,每辆车每天跑4趟,线路优化以后方便了很多群众前来就医。”38路公交车班长陆士艳介绍。

下转第3版



淮北矿业集团生产装备分公司坐落在淮北高新区,为方便该公司职工出行,淮北公交公司延长103路公交线路,终点站设在生产装备分公司门口,受到职工一致好评。图为2023年7月11日,一辆公交巴士准时到达淮北矿业集团生产装备分公司门口,这是该公司成立以来首次通行公交车。(资料图)

摄影 记者 万善朝

## 汪华东在市安委会(消委会) 2024年第一次全体会议暨安全生产 治本攻坚三年行动专题部署会议上强调 时刻把安全生产抓在手上扛在肩上 全力保障人民群众生命财产安全

记者 詹岩

本报讯 3月13日晚,市安委会(消委会)2024年第一次全体会议暨安全生产治本攻坚三年行动专题部署会议召开。市委副书记、市长汪华东出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要讲话重要批示精神和全国两会精神,坚持问题导向,树牢底线思维,时刻把安全生产工作紧紧抓在手上、扛在肩上,全面开展治本攻坚三年行动,全力保障人民群众生命财产安全。市委常委、常务副市长汪继宏主持会议。市领导陈英、姚珂、梁龙义、刘家宏、岳军芝,市政府党组成员郭海磊参加会议。

会议传达了习近平总书记关于安全生产、防灾减灾救灾工作的重要指示批示精神,播放《安全生产 责任在肩》警示教育片,听取全市安全生产、消防安全工作情况汇报,审议有关文件。

汪华东在讲话中指出,当前,我市正处在生产经营活动的全面恢复期、一季度开门红的冲刺期,火灾风险的

高发期,要更好统筹高质量发展和高水平安全,增强忧患意识和风险意识,动态开展风险分析研判,慎终如始抓好安全生产各项工作。

汪华东强调,要紧盯消防、建筑施工、煤矿和非煤矿山、危险化学品等重点领域,纵深推进风险隐患排查整治,严防各类事故发生。要强化安全生产源头治理,深刻汲取近期各地事故教训,举一反三,进一步堵漏洞、补短板,做到预防在先、发现在早、处置在小。要积极开展实践创新,深入探索“防消结合”,持续推动中小学安全教育教育,不断提高自我保护和防灾避险能力。要压紧压实企业安全生产主体责任,加大整治督办考核力度,确保安全生产各项举措落到实处。要严格落实安全链条监管机制,加强多层次沟通联络、协同配合,有效防范新兴行业领域、“九小场所”安全风险。

与会市领导围绕分管领域安全生产工作作了发言。市直有关部门、部分县区政府、临涣化工园区管委会负责同志进行交流发言。

## 钱界殊调研督查“淮北群众喝上引调水”工程新春复工质量安全工作

记者 俞晓晴

本报讯 3月13日上午,市政协主席、淮北群众喝上引调水项目推进工作组组长钱界殊调研督查工程新春复工质量安全工作,并出席由市水务集团组织的“淮北群众喝上引调水”复工安全第一课,现场观摩了解项目进展情况。市政协秘书长张红玉参加活动。

钱界殊在开课前指出,“淮北群众喝上引调水”工程是我市的一项重要民生工程,对于提升群众生活质量、保障饮水安全具有重要意义。要坚持人民至上,充分尊重群众的合理诉求,耐心沟通、细致服务,打造一个群众认可的民生工程,为建设“五宜”幸福城市贡献力量。

钱界殊强调,要坚持安全第一,全面落实安全生产责任,严格遵守安全规定,加强安全教育和培训,充分运用先进的技术手段和管理方法,安全有序推进工程实施,打造一个全过程管控的安全工程。要坚持质量为本,牢固树立工匠精神和精品意识,以高度的责任感、使命感,加大监督管理力度,坚决杜绝任何质量问题和安全隐患的发生,高质量推进项目建设,打造一个经得起检验的标杆工程,让淮北群众喝上干净水、放心水。

市政府相关副秘书长、市水务局、市住建局、市水务集团、中建八局、淮北矿业工程建设公司负责同志参加活动。随后,建设各方人员还共同参加了节后复工专题安全培训。